OTtroBopu: 1 b;21'25;3b;4A;5B; 61 (-21); 7A; 8T 700; 9B

ol 2—x,x € (—0;2]
3an 10. |X— |— o2 xe[2'+oo) 1 mouxa

- fi(x)=2-x,xe(-;2]

o f(X) B {fz (x) =x—-2,x€ [2;+oo) 2 moury
- g (x)=x+2,xe(-x;2]

g(x)= gz(x)=6—x,xe[2;+oo) 2 mouKuU
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[TocTposiBane Ha Beska OT rpadukure no I mouxa
IIpecedHnTe TOYKH CE MOJIydaBaT o KioHosere f;(x)=g, (x) u f,(x)=g,(x) 2mouku

Pemenusita ca chorBeTHO X =0 M x =4, 2 moyuKu

[TosrydyaBaMe npecevHn TOUKH A(O;2) u B(4;2) 2 mouku

[Tomyuenara urypa e kBagpat KBMA , uneTo auile MOKe Jia C€ HaMEepH 10 Pa3InyHu HAYMHU —
TIOJTYTIPOU3BEACHUETO Ha TUArOHAIIUTE, MIOJIOBHHATA OT TOJIEMUS TPUBI'BIHHK, Pa3/InKa HAa TOJIEMUS U ABaTa
Manku. S =8 m.ed’ dunanno namupane Ha auyemo 2 mouxu
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